



Август 2019 г.

г. Калининград

Ресертификационный аудит производственных предприятий АВТОТОР

Крупнейший Международный сертификационный орган TÜV SÜD Management Service GmbH (Германия), представленный в России компанией ООО «ТМС РУС», ежегодно проводит аудиты производственных предприятий АВТОТОР. Раз в три года проводится так называемый ресертификационный аудит. Именно такой аудит несколько дней назад был проведен в особо строгим режиме и значительно большем объеме, чем ежегодные контрольные аудиты. Работа системы качества оценивалась на всех этапах производства, как в организации управления ООО «АВТОТОР Холдинг Менеджмент», так и на производственных предприятиях АО «Автотор», ООО «Автотор Т», ООО «ЭЛЛАДА ИНТЕРТРЕЙД», ООО «Автотор-Маш» и ООО «АВТОТОР Менеджмент».

По итогам ресертификационных аудитов в результате комплексной проверки экспертами TÜV SÜD дано подтверждение полного соответствия и высокого уровня подготовки всех производственных предприятий и успешного функционирования на предприятиях Системы менеджмента качества (СМК) по ISO 9001:2015. Производство должно быть экологически безопасным. А такой статус требует документального подтверждения. И в этом году АВТОТОР подтвердил полное соответствие производства современным международным экологическим требованиям по стандартам ISO 14001:2015. К площадкам АВТОТОР нет замечаний, которые могли бы препятствовать продлению действия сертификатов. Предприятия демонстрируют процесс постоянного улучшения.

Вся система автопроизводства АВТОТОР настроена на гарантированное предупреждение возможного появления дефекта на самой ранней стадии, а не на его устранение после обнаружения уже на готовом изделии.

Аудиторами ТМС РУС отмечен прогресс в части развития всей системы менеджмента предприятий АВТОТОР. Высоко отмечены успехи предприятия в части развития инфраструктуры, рекордные результаты темпов роста производственных мощностей, производительности труда и освоения новых моделей автомобилей. Отмечена высокая гибкость предприятий в части реализации изменений и при этом, что не маловажно, сохранения целостности системы менеджмента. Благодаря приверженности высшего руководства и директоров производственных предприятий идеям

качества, система контроля качества получила развитие в части внедрения новых средств и способов контроля, углубления системы проведения внутренних аудитов, а также регулярного проведения мониторинга показателей системы менеджмента.

Аудиторы оценили важность мероприятия по проведению (по инициативе недавно назначенного компетентного директора по качеству) лекторами TÜV SÜD обучения исполнительных директоров АВТОТОР теоретическим и практическим основам СМК, а также отметили существенное улучшение системы профессионального обучения принимаемых сотрудников и высокое качество оснащения учебно-производственного центра.

За этими успехами АВТОТОР внимательно следит руководство ТМС РУС. В результате достигнута договоренность о проведении профессиональными лекторами TÜV SÜD на базе производственных компаний АВТОТОР очередных семинаров-стажировок для руководителей российских и зарубежных компаний, ответственных за развитие производства и качественные показатели своих производств, включая управление, планирование, производство продукции и работу с персоналом. Эти тренинги позволяют руководителям заинтересованных российских и зарубежных компаний укрепить свои позиции в сотрудничестве с иностранными партнерами и достигнуть наиболее высоких показателей качества среди своих конкурентов. В настоящее время TÜV SÜD набираются очередные группы представителей заинтересованных российских и зарубежных организаций и предприятий по различным профессиональным направлениям. Очередной семинар-тренинг должен состояться в сентябре текущего года.

В.А.Длугоканский